

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den všem,

moc Vám děkuji, že jste zavítali na mé prodeje. Než dojde k našemu obchodu (věřím, že vždy k vzájemné spokojenosti) uvádím několik důležitých podmínek pro prodej. Prosím, pozorně si je přečtěte...

Věcičky, které nabízím jsou velice kvalitní. jsou dovezené z Anglie pokud je nějaký problém v tom případě se se mnou prosím spojte Vše prohlídím, pokud je závada, uvádím do popisu. Přesto je možné, že přehlédnu. Zboží zasílám českou poštou po předchozí platbě na účet, případně poskytuji osobní odběr. Pokud má někdo zájem o zboží a nemá zrovna korunky, není problém se domluvit a věcičky rezervovat.

JELIKOŽ MÁM OPRAVDU HODNĚ OBLEČENÍ V BAZÁRKU, TAK HO NEPŘEMĚŘUJI VŠE JE NAPSANÉ VE FOTKÁCH NEBO V POPISU. DĚKUJI ZA POCHOPENÍ

PLATBA

* Prosím o platby předem, převodem na účet. NA DOBÍRKU NEPOSÍLÁM!! Jako variabilní symbol prosím uvádějte Vaše ID nebo jméno. Po Vaší rezervaci se Vám ozvu (co nejdříve budu moci) s podklady pro platbu.

Pokud do 7 dnů (včetně) od předání podkladů, od Vás neobdržím na svůj účet peníze, ruším Vás jako výherce.

V případě, že se budete účastnit mé aukce využijte možnost Negativního hodnocení příp. trestných bodů. Pokud si potřebujete domluvit delší dobu splatnosti (čekáte na mateřskou apod.), můžeme se samozřejmě domluvit !!

POŠTOVNÉ, BALNÉ A náklady s aukcí spojené

Poštovné určuji dle tarifů ČP.

Pokud se věc a vejde se do udaných 5cm výšky, tzn. malá krabička či obálka, bude poštovné 40kč do 500g, nad 500g 45 Kč. tzn. doporučená zásilka.

Váha do 2 kilo - Kč 60,-

Váha do 5 kilo - Kč 65,-

Váha do 10 kilo - Kč 77,-

Váha do 15 kilo - Kč 95,-

U těchto objednávek je doba dodání dle ČP 3 až 5 dnů.

V případě nákupu více zboží, poštovné a balné přepočítávám a samozřejmě vás budu informovat.

Při nákupu nad 1000Kč DÁREK ZDARMA

Při nákupu nad 2000Kč POŠTOVNÉ ZDARMA

ZASLÁNÍ BALÍČKU

* zboží vždy odpovídá mým popisem u věcí

* Balíček posílám doporučeně

* Balíček se snažím poslat co nejdříve, nejdéle však do 3dnů od obdržení peněz na svůj účet

* V případě ztráty balíčku poštou, vámi zaplacenou částku vracím

* Balíčky zasílám pouze do ČR

Při vaší plné spokojenosti s nákupem a zbožím, budu ráda za vaše hodnocení na MMB.

Pokud vám chybí jakékoliv údaje, kontaktujte mne ráda vám Vaše dotazy zodpovím. Přistupujte prosím k aukcím s rozumem. Vydražená částka znamená závazek vůči dražiteli.

přeji Vám pěkný nákup a těším se na naši spolupráci

BAZÁREK KÁČÁTKO

tel +420725904490